
2021 年度  入学試験問題

算　 　数
帰国生

・試験時間は ５０ 分です。（９：５５ 〜 １０：４５）
・問題は１ページから８ページまでです。
・解答はすべて解答用紙に記入してください。
・解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。

【注　意】





－ 1 －

　次の計算をしなさい。

（１）	 ３６－１８÷（３４－５×５）－３

（２）	 １８７×３９＋１６９×３

（３）	｛２.７５－（ １５
１２ ＋０.２５÷ １３ ）÷１６

７ ｝×  ３
３８

１



－ 2 －

　次の問いに答えなさい。

（１）	 ウォーキングに出かけた花子さんは，はじめの３kmは時速４kmで，それ以降
は時速３kmで合計３時間歩きました。花子さんはこの３時間で何km歩きまし
たか。

（２）	 下の図のように，長方形ＡＢＣＤの辺上に３点Ｌ，Ｍ，Ｎをとって結び，三角形
ＬＭＮをつくりました。長方形ＡＢＣＤと三角形ＬＭＮの面積の比が７：２に
なるとき，ＢＣとＭＮの長さの比を最も簡単な整数の比で答えなさい。
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－ 3 －

（３）	 ある本を１日目に全体の１
４だけ読み，２日目に残りの１

７だけ読んだところ， 
残りが１９８ページでした。この本は全部で何ページありますか。

（４）	 ある仕事を終えるのに，ＡとＢの２人では１２分，ＢとＣの２人では１５分， 
ＡとＣの２人では２０分かかります。この仕事をＡが１人で行うと，終えるの
に何分かかりますか。



－ 4 －

（５）	 ある数に１０を足すと１５の倍数に，５を引くと１２の倍数になりました。この
ような数のうち１０００に最も近い数を答えなさい。

（６）	 同じ大きさの立方体をいくつか積み上げて立体を作りました。下の図はその立体
を，正面，真横，真上から見たときのようすを表しています。最も少ない個数
でこの立体を作るとき，立方体は何個必要ですか。
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－ 5 －

（７）	 １００人の児童にクッキーを配ります。男子に６枚，女子に４枚ずつ配ると１０枚
余ることになるので，クッキーを１６枚追加して男子に５枚，女子に６枚ずつ
にするとちょうど配りきりました。１６枚追加する前，クッキーは何枚ありま
したか。

（８）	 １０円玉，５０円玉，１００円玉が合わせて３６枚あります。１０円玉，５０円玉，
１００円玉のそれぞれの合計金額の比が７：１０：３０のとき，これらの硬貨を
使っておつりがないように２７０円を支払う方法は何通りありますか。ただし，
使わない種類の硬貨があってもよいものとします。



－ 6 －

３ 　整数にある操作をくり返し行い，数が１になるまでの操作の回数を考えます。例えば，
７，８，１１にそれぞれこの操作を行うと下の例の通りになります。

〔例〕
・７→６→３→２→１	（操作４回）

・８→４→２→１	 （操作３回）

・１１→１０→５→４→２→１	（操作５回）

　このとき，次の問いに答えなさい。

（１）	 ２０２１にこの操作をくり返し行うと，１になるまでの操作の回数は何回ですか。

（２）	 ５回の操作で１になる整数のうち，６番目に小さい整数はいくつですか。

（３）	 ４けたの整数のうち，最も少ない操作の回数で１になる整数はいくつですか。



－ 7 －

４ 　右の図１のような１２個の枠
わく

のある製氷皿が
あります。１枠には１２cm３の水が入ります。毎秒
６.０mLの水を①へ注いでいったところ，同時刻
において，満水の枠から満水になっていない枠に
溝から流れる水の量はすべて等しいことがわかり
ました。
　例えば，
　・ ①が満水になると，溝から②と④に同量ずつ

水が流れる
　・ ②と④が満水になると，図２の４つの の

方向に溝から同量ずつ水が流れる
　　　　　　　　　　 …

　となります。

このとき，次の問いに答えなさい。

（１） ⑤の枠は水を入れはじめてから何秒後に満水になりますか。

（２） 水を入れはじめてから１２秒後に満水になっている枠をすべて答えなさい。

（３） ⑫の枠が満水になるのは水を入れはじめてから何秒後ですか。
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図２
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－ 8 －

５ 　Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５人が１００ｍ走をして，１位から５位の順位が決まりました。
ただし，同じ順位の人はいませんでした。
　このとき，この５人が次のように発言しました。

Ａ「私は，１位でも３位でもありません。」
Ｂ「私は，１位でも２位でも４位でもありません。」
Ｃ「私は，３位か４位でした。」
Ｄ「私は，Ａさんに負けました。 Ｃさんにも負けました。」
Ｅ「私は，Ａさんに勝ちました。 Ｃさんには負けました。」

　ただし，この５人の発言がすべて正しいとはかぎりません。
　このとき，次の問いに答えなさい。

（１）ＤとＥの発言のすべての下線部が正しいとします。　
①	 Ａ，Ｂ，Ｃの３人とも発言が正しくないとすると，５人の順位はどうなりま

すか。１位から順に答えなさい。

②	 Ａ，Ｂ，Ｃの３人の中で１人だけ発言が正しくないとすると，５人の順位は
どうなりますか。１位から順に答えなさい。

（２）	 ＤとＥの発言の下線部がどれも正しくないとします。Ａ，Ｂ，Ｃの３人の中で
１人だけ発言が正しくないとすると，５人の順位はどうなりますか。１位から
順に答えなさい。






